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Romanje z uredništvom Družine - Madžarska

Program po dnevih:

1. dan

Zalavar - Szeged

Odhodili se bomo iz Ljubljane ob 5. uri (možni bodo tudi odhodi iz Novega mesta in s
Primorske). Zapeljali se bomo mimo Maribora in Murske Sobote ter nadaljevali pot na 
Madžarsko, v Zalavár ob Blatnem jezeru , kjer bomo naredili krajši postanek za ogled
Zalavárja, nekdanjega pomembnega središča panonskih Slovencev. Ogledali si bomo 
spomenik sv. Cirilu in Metodu  ter spomenik kneza Koclja, v bližini pa bomo videli 
ostanke cerkve sv. Ruperta  (posvečene leta 853), kjer počiva mučenec sv. Hadrijan.
Sprehodili se bomo tudi do ruševin benediktinskega samostana, ki ga je okrog leta 1000
dal postaviti kralj sv. Štefan, ter do ostankov cerkve sv. Bogorodice, posvečene leta 850, v
kateri sta bogoslužje opravljala sv. brata Ciril in Metod. Območje nam bo ponudilo lep vpogled
v zgodnje pokristjanjevanje panonskih Slovencev. Nadaljevanje vožnje v Szeged, ki leži 
skoraj na tromeji z Romunijo in Srbijo , okoliško področje pa je znano kot največji
pridelovalec paprike. Szeged je zelo elegantno mesto in s svojimi avenijami, bulvarji, širokimi
trgi in parki ob reki Tisi spominja na Pariz. To je tudi mesto, kjer na Madžarskem najpogosteje
sije sonce, zato ga imenujejo tudi "Mesto sonca"! Sledijo ogledi: srednjeveški stolp sv.
Dimitrija, Narodni panteon … Srce mesta predstavlja Szechenyi ter, skoraj 5 ha velik trg, ki ga
krasijo cvetoča drevesa različnih vrst, cvetlične gredice in kipi, obdajajo pa ga mnoge
imenitne palače, med njimi velika baročna mestna hiša. Čaka nas tudi Most vdihljajev!
Sprehodili se bomo po Korzu, ki je najbolj živahna ulica mesta.  Prva maša našega romanja 
bo v mogočni katedrali Marije Kraljice Madžarske . Svetišče, ki je po velikosti četrto na
Madžarskem, je sad zaobljube meščanov Materi Božji za rešitev ob velikih poplavah leta 1879.
Nastanitev v hotelu. Večerja in nočitev.



2. dan

Pecs

Zajtrk. Čaka nas Peč (Pécs), zelo staro in nadvse lepo mesto z mediteransko-orientalskim
pridihom. Tu so bivali že Kelti, Rimljani, Madžari, Turki … in mestu zapustili bogato dediščino.
Središče mesta se lahko pohvali z nahajališčem rimskih ostankov, ki so danes na Unescovem
seznamu svetovne kulturne dediščine, med njimi je tudi Starokrščanski mavzolej ... Videli
bomo tudi mestno hišo, kip Svete Trojice … Peč krasi veliko arhitekturnih spomenikov iz 150-
letne turške okupacije: na glavnem trgu kraljuje džamija paše Gazim Kassima, največja
muslimanska mošeja v Srednji Evropi, danes katoliška cerkev, džamija paše Jakovalija Hassana
… Obiskali bomo tudi mogočno katedralo sv. Petra in Pavla s štirimi zvoniki  (začetek
gradnje v 11. stol.) in številnimi umetninami (odlična zbirka romanskih kipov v muzeju). 
Tukaj bo naša druga romarska sveta maša . Vrnitev čez Hrvaško v Slovenijo.

Termini in cene:

20.03.2026 - 21.03.2026

Cene:

Najmanj 40 potnikov 225€

Vključuje

avtobusni prevoz, 1 polpenzion (dvoposteljne sobe z lastnimi kopalnicami in wc) v romarski
namestitvi ali hotelu s 3 zvezdicami, duhovno vodstvo, naše vodstvo in organizacijo.

Doplačila po želji

Enoposteljna soba 40 evrov, vstopnine s pripadajočimi lokalnimi vodstvi.

Plačilni pogoji

V celoti ob prijavi.


